

Festőiparvállalat

Készít eszterendi kivitelben szobatesztést, mázolás és butorfényezést jutányos árban. Cégtulajdonos: Csányi Mihály Feketesas ucca 22. Telefon: 19-42.

Purgly Emil volt földművelésügyi miniszter sajtópere két makói ujságíró ellen

(A Délmagyarország munkatársától.) Ez év tavaszán az egyik makói lapban cikk jelent meg a mezőgazdasági munkabérmegállapító bizottság üléséről. A cikk szerint Purgly Emil volt földművelésügyi miniszter, felsőházi tag az ülésen kijelentette, hogy a koratavaszi mezőgazdasági munkák végzésénél elegendő a férfiak részére 1 pengő 20 filléres napszám, a nőknek 90 fillér. A cikk miatt a volt miniszter sajtó utján elkövetett rágalalmazás vétsége címén sajtóper indított Futó Dezső és H. Szabó Imre hírlapírók ellen.

A szegedi törvényszék Sáray-tanácsa a szombati főtárgyaláson számos tanút halgattott ki. Tanuként szerepelt nyolc mezőgazdasági munkás, akik április végén acatolási munkán dolgoztak a Purgly-uradalomban. Előadták, hogy 1 pengő 20, 1 pengő 60 filléres napszámot kaptak.

Szilágyi Stand Pál battonyai főszolgabíró nem tud róla, hogy Purgly a neki tulajdonított kijelentést megtette volna. Ab-

ban az időben az egész megyében a magángazdaságokban 1.20-as napszámot fizettek, bár ő mint a vármegyei mezőgazdasági közmunkák irányítója, kora tavasz óta 1 pengő 50-es napszámot fizetett. Ilyen értelemben vallott Harsányi László szolgabíró is.

Richter Béla ügyész vád- és dr. Csorba János védőbeszéde után a bíróság kihirdette ítéletét. Az ítélet szerint Futó Dezső bűnös sajtó utján elkövetett rágalalmazás vétségében, ezért a bíróság 200 pengő pénzbüntetésre ítélte.

H. Szabó Imrét a bíróság felmentette, mert ő csak átnézte a cikk kéziratát.

Az ítélet indokolása szerint a vádlott nem tudta igazolni, hogy Purgly megtette a neki tulajdonított kijelentést. Az ítélet meghozatalánál a cikk tendenciáját vette alapul a bíróság, ami antiszociális színben tüntette fel Purgly Emilt.

Az ítélet ellen úgy a vádlott, mint az ügyész fellebbezést jelentett be.

KURUCSEV SÁNDOR

divatárüzlete Szeged, Széchenyi tér 14. szám

Őszi idényre ajánlom

összes textilcikkkel dusan felszerelt raktáramat.

Nagy választék női és férfi szövet- és selyemkülönlegességekben

HAZAI és ANGOL

férliszövevelekből állandóan nagy raktári tartók.

Szőnyegek, garnitúrák, damasztok, és mindenemű divalcikkek a legjutányosabb szabott árakon

Nemzeti Takarékoság kiszolgáló tagja



FESTÉK
VEGYIÁRUK
HÁZTARTÁSI CIKKEK

Kardos
VALÉRIA-TÉR

MAKÓ XI. 6.

Makó népe ünnepli a visszatérő Felvidéket. Szombaton délelőtt az ünnepi harangok zugásával, a kereskedők félórai munkaszünetet és üzletzárást tartottak. Makón is megkezdődött az ünneplések sorozata, amely kifejezésre juttatja a magyar sziveket betöltő örömet. Délelőtt 11 órakor az izraelita templomban ünnepi istentisztelet keretében dr. Kecskeméti Ármín főrabbi hazafias érzések melegét árasztó beszédben méltatta a Felvidék visszatérését. Este 7 órakor a leventék zenés lampionos menetben járták végig a várost hatalmas tömegektől kísérve s lelkesen ünneplve a visszatérő Felvidéket. Vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel a keresztény felekezetek összes templomaiban hálaadó istentiszteletek lesznek, délután a Hősök szobra előtt a makói társadalmi egyesületek monstra ünneplve, amelyen Diószeghy András igazgató és Török István dr. ügyvéd beszélnek és Siebig Béla állomásfőnök szaval.

Betörés. Gorcsa Mihály Hosszu-ucca 34. sz. alatti asztalosmester feljelentést tett a makói rendőrségen. A feljelentés elmondja, hogy tegnap délután pár percre távozott üzletéből, amelynek uccai ajtaját gondosan lezárta. Amikor visszatért, nagy meglepetésére az ajtó nyitva találta, az égyve hagyott villanylámpát pedig előlva. Amikor az üzletbe belépett s a villanyt felgyújtotta, az ajtó mögé huzódva, egy fiatalembert talált, akinek kezében volt a kézi pénztár fiókja, amelyben a napi bevétel, mintegy 10 pengőt tartotta s amelyet az ismeretlen álkücsös betörő magával akart vinni. Kivette az ismeretlen fiatalember kezéből a zsákmányt, ebben a pillanatban azonban az illető félrelökve a mészárosmestert az ajtóból, kiugrott az uccára és elmenekült. A mészárosmester által megadott pontos személyleírás alapján a rendőrség a tettes nyomában van.

Márton Ferenc rendőrfelügyelőt Beregszászra vezényelték. Az országos főkapitány Márton Ferenc rendőrfelügyelőt ideiglenesen szolgálattételre Beregszászra rendelte ki.

Csanádmegye községeiben hétfőn indul meg a Magyar a magyarért akció gyűjtése. A főispáni hivatalban ma délelőtt főszolgabírói értekezlet volt, amelyen a Magyar a magyarért akció csanádmegyei gyűjtőakciójának megszervezéséről számoltak be a járási vezetők. A gyűjtés munkája a vármegye községeiben hétfőn indul meg.

A szegedi tankerület tanügyi kiállítását Makón. A szegedi tankerület nevelői egyesítő és Várkonyi Hildebrand egyetemi tanár elnöksége alatt működő Magyar Nevelők Egyesülete vasárnap Makón nagygyűlést és ünnepélyt tart. Ezzel kapcsolatosan Makón rendezik meg az egyesület működése alatt első tanügyi kiállítását, amelyet két részben, mint a csanádmegyei elemi iskolák kiállítását a Szegedi-uccai iskolában és a makói középfokú iskolák kiállításaként a község polgári leányiskolában csoportosítottak. A rendkívül érdekes és gazdag tanügyi kiállítást vasárnap délután és hétfőn délelőtt a község is megtekintheti. A tankerületi nevelői összejövetel nyilvános főünnepsége délelőtt 11 órakor a vármegyeháza dísztermében lesz. Ez alkalommal Kisparty János szegedi tankerületi főigazgató és Diószeghy András makói felsőkereskedelmi iskolai tanár mond beszédet. dr. Belle Ferenc és Ravaszné Matolcsy Margit hegedű- és énekszámokat ad elő.

Anyakönyvi hírek. Házasságot kötöttek: Györfi Antal Süket Juliannával, Juhász János Bajusz Máriával, Szalkai József Patkós Juliannával, Bálint János György Kádár Eszterrel, Gebe József Molnár Rozáliával.

Légoltalmi vizeshordót

o'csón be- Lakó Antal kádármesternél Szeged, Poldorasszony szerezheti sugárút 3. Telefon 31-36

Mély fájdalommal jelentjük, hogy drága jó édesapánk,

Prvinczky György

84 éves korában a szentségek felvétele után csendesen elhunyt. Folyó hó 7-én délután fél 4 órakor helyezték örök nyugalomra a Dugonics-teretől halottasbázából. Az engesztelő szentmisét 7-én reggel 7 órakor tartjuk a fogadalmi templomban. A gyászoló család.